


Adidas	67,3	0,5%	Bayer	70,1	-0,1%	E. On	14,0	1,2%	Siemens	79,2	-0,3%
Arcelormittal	11,8	3,0%	BMW	67,8	1,0%	Fiat	3,5	1,2%	Telefonica	10,1	0,9%
Axa	12,6	1,6%	BNP Paribas	42,8	2,0%	Infineon	5,9	1,4%	Thyssenkrupp	15,8	0,9%
Banco Bilbao	6,5	3,1%	Commerzbank	1,4	2,0%	Linde	133,0	-1,0%	Total	38,6	0,8%
Banco Santander	5,9	2,4%	Daimler	37,7	2,1%	Lufthansa	13,0	0,7%	Unicredit	3,6	4,4%
BASF	68,7	0,5%	Deutsche Bank	33,8	1,9%	Nokia	2,6	2,1%			

Előző napi záró adatok
 Forrás: Bloomberg

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon!



Ne maradjon le, értesüljön időben a piaci mozgásokról!

Díjmentes, egyedi árfolyam értesítések az Erste Marketen!

[> Részletek](#)

Vállalati hírek

- Fontos pert nyert a **Nokia** Svédországban, ugyanis egy bírósági döntés kimondta, hogy a BlackBerry gyártója a RIMM megsértett egy Nokia szabadalmat. Nevezetesen a WIFI hálózatra való csatlakozáshoz használt szabadalmat, ráadásul az összes készülékében használja az ominózus technológiát. A per több országban is elkezdődött, például az USA-ban és Kanadában is, azonban egyelőre még csak a svéd bíróság döntött, vagyis az igazán fontos piacokon még nem született döntés. Ha a szabadalomsértést a többi bíróság is megállapítja, akkor lesz igazán nehéz helyzetben a RIMM, ugyanis minden készüléke, vagyis éves szinten mindegy 30 millió darab megsérti a Nokia szabadalmát. Extrém esetben akár be is tilthatnák a RIMM készülékeit, azonban ez egyik félnek sem érdeke, sokkal valószínűbb, hogy megegyeznek a felek a jogdíj nagyságában, ami akár jelentős bevételt is jelenthet a Nokia számára, azonban pusztán a jogdíjak nem fogják kihúzni a Nokiat a gödörből.
- Hazai vonatkozású hír a **Nokia** kapcsán, hogy a Lumia 920-as készülék, ami Németországban és Amerikában is kifogyott a készletekből, már hazánkban is előrendelhető az egyik nagy mobilszolgáltatónál.
- A Forbes szerint a **Nokia** kitörés szélén áll, és a célárát 4.50 dollárra teszi. Szerintük a közelmúltban nyert 4G LTE szerződések megerősítették a Nokia Siemens Network piaci pozícióját. Az NSN a vezeték nélküli infrastruktúrák piacán már 20%-os részesedést tudhat magáénak, ami csupán 2%-os lemaradást jelent a Huawei mögött.
- A német ügyészség tegnap házkutatást tartott az **UniCredit** német leányvállalatánál, a HVB-nél egy 100 millió euró értékű adóelkerülési nyomozás során. A vizsgálat a HVB 13 érdekelttségét érintette.
- A **Bayer** állategészségüggyel foglalkozó leányvállalata új spray formájú kullancsirtószert mutatott be Resultix néven, ami kutyáknál és macskáknál is használható.
- Az **Unicredit** 500 millió euró értékben bocsátott ki egy éves lejáratú változó kamatozású kötvényeket.
- Az **ArcelorMittal** csehországi leányvállalata az Ostrava bejelentette, hogy az országban egyedülállóként időjárásálló acéltermékeket fog előállítani. Ezek a termékek magasabb réztartalommal rendelkeznek, réteget alkotva a felületen megvédi őket a korróziótól. Felhasználásuk hidaknál és nyitott épületeknél lesz alkalmazható.

- A **Santander** hosszú vívódás után úgy döntött, hogy befektet a spanyol „rossz bankba” a Sareb-be. A Santander hivatalosan is találkozott tegnap a spanyol és a Trojka tisztviselőivel, hogy megvitassák a rossz bank szerkezetét.
- Sajtóértesülések szerint a spanyol **Banco Santander** lehet a kedvezményezett a Catalunya Banc eladásánál. A bankot a kormány fogja elárverezni január elején. A Santandernek jó lehet az üzlet, ugyanis a katalán piacon mindössze 10%-os a részesedéssel rendelkezik és a mostani tranzakcióban ebben a tartományban terjeszkedhetne. Egyébként a Banco Bilbao és a Banco Sabadell is érdeklődik az aukció iránt.
- A **Deutsche Bank** csökkentette a Nokia célárát, mivel az előrejelzéseket, hogy 2013-ban 30-35 millió Lumia telefont értékesítenek, túlságosan optimistának tartja, illetve szerinte a készletek kifogyása ellenére sem értékesítettek jelentős számú telefont. A célárát 1,50 euróra teszi és eladásra minősíti a Nokiat.
- Az **Infineon** kutatói nyerték a német Horst Goertz alapítvány IT biztonságtechnikai díját.
- A **Total** megduplázza folyékony gáztároló kapacitását 150 tonnáról 300 tonnára, Kenyában, és Nairobiban. A hír pozitív, de nincs hatással az árfolyamra. Ugyanakkor a Santander tartásról vételre emelte a Total-ra adott ajánlást, 46,4 eurós tizenkét hónapos célárfolyammal, amely mintegy 20 százalékos felértékelődési potenciált jelent.



Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?

BÉT alternatív piac

[Részletek](#)

Fogalmak

P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvénytárral

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszko Szabolcs	1-235-5857

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu **e-mail:** erstebroker@erstebroker.hu

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságát vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.
